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AUKTIONSLISTE

LUXUS AUS PRIVATBESITZ – SCHMUCK, MODE, LUXUS-ACCESSOIRES

AUKTI   N
08. JUNI 2019 | 15 UHR | EPPLI IM KÖNIGSBAU

LOT 49

HERMÈS  
Ikonen-Handtasche 

"BIRKIN 35" 
Koll.: 2005

Startpreis: 6.000 €

LOT 36 I HERMÈS Seidencarré "SPACE SHOPPING AU FABOURG"



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 47 / 966155

HERMÈS VINTAGE Schultertasche "CONSTANCE 23", Koll. 1982.
Akt. NP. ca.: 7.000,-€. Zeitloses Format aus Boxcalf Leder in Schwarz, 
Beschlag mit vergoldetem H-Steckverschluss, längenverstellbarer Schul-
terriemen, Reißverschluss Innenfach, Leder Innenfutter. Staubbeutel 
anbei. Starke Altersbedingte Tragespuren.

Startpreis inkl. Aufgeld: 1.900 €

Lot / Artikelnummer: 5 / 991425

LOUIS VUITTON Schultertasche "SURÈNE MM", Koll. 2018.
Akt. NP.: 1.840,-€. Monogram Canvas Serie mit schwarzen Leder-De-
tails, goldfarbene Hardware, Gliederketten-Riemen, fünf Innenfächer, 
Metallfüßchen. Box und Staubbeutel anbei. Sehr guter Erhalt. LxBxH 
35x13x25cm.

Startpreis inkl. Aufgeld: 500 € 

Lot / Artikelnummer: 21 / 988470

LOUIS VUITTON Foulard "MONOGRAM DENIM"
60% Seide, 40% Wolle. Denim Serie in Pink mit Monogram Muster und 
Fransenabschluss. Sehr guter Erhalt. 142.5 x 142.5cm.
akt. NP.: 400,-€.

Startpreis inkl. Aufgeld: 200 €

Lot / Artikelnummer: 1 / 991469

CHANEL VINTAGE Single Flap Bag, Koll.: 1994.
Akt.NP.: 4.250,-€. Schwarzes Lammleder in Rautensteppung, goldfarbe-
ne Hardware, Überschlag mit CC-Logo Drehverschluss, Gliederketten-
riemen durchflochten mit Leder. Lederinnenfutter mit Reißverschlusssei-
tenfach. 24cm x 7cm x 16cm. Original Rechnung, Box und Staubbeutel 
anbei. Alters- unnd Gebrauchsspuren. Eine Schraube am Verschluss 
fehlt.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): ohne Limit
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1 991469 CHANEL VINTAGE Single Flap Bag, Koll.: 1994.
Akt.NP.: 4.250,-€. Schwarzes Lammleder in Rautensteppung,
goldfarbene Hardware, Überschlag mit CC-Logo Drehverschluss,
Gliederkettenriemen durchflochten mit Leder. Lederinnenfutter mit
Reißverschlussseitenfach. 24cm x 7cm x 16cm. Original Rechnung,
Box und Staubbeutel anbei. Alters- unnd Gebrauchsspuren. Eine
Schraube am Verschluss fehlt.

ohne Limit

2 991700 LOUIS VUITTON Henkeltasche "BUCKET PM", Koll.: 2002.
NP.ca.: 940,-€. Monogram Canvas Serie, naturbelassene
Rindslederdetails in dunkler Patina, goldfarbene Hardware,
längenverstellbare Doppelhenkel, Metallfüßchen. Beschichtetes
Textilinnenfutter, Eingriffseitenfach, Reißverschlussseitenfach,
D-Ring. 23cm x 16cm x 26cm. Pochette Accessoires und
Staubbeutel anbei. Gebrauchs- und Alterspuren vorhanden.

260,00 €

3 991702 LOUIS VUITTON VINTAGE Dokumentenmappe, Koll.: 1985.
NP.ca.: 840,-€. Monogram Canvas Serie, naturbelassene
Rindslederdetails, goldfarbene Hardware, umlaufender
Reißverschluss, Tragegriff. Cognacfarbenes Lederinnenfutter, zwei
Fächer. 37cm x 27cm x 2cm. Staubbeutel anbei. Abrieb an den
Kanten, Gebrauchsspuren im Inneren, Griff wurde erneuert. 16 Zoll,
eignet sich als Notebookhülle.

ohne Limit

4 991250 LOUIS VUITTON Handtasche "V TOTE MM", Koll. 2018.
Akt. NP.: 2.150,-€. Empreinte Leder Serie in Schwarz, goldfarbene
Hardware, dekoratives V-Design, Doppelreißverschluss,
Metallfüßchen, drei Innenfächer, diagonales, verstecktes Fach auf
der Vorderseite. Box und Staubbeutel anbei. Leichte
Gebrauchsspuren vorhanden, sonst sehr guter Erhalt.

450,00 €

5 991425 LOUIS VUITTON Schultertasche "SURÈNE MM", Koll. 2018.
Akt. NP.: 1.840,-€. Monogram Canvas Serie mit schwarzen
Leder-Details, goldfarbene Hardware, Gliederketten-Riemen, fünf
Innenfächer, Metallfüßchen. Box und Staubbeutel anbei. Sehr guter
Erhalt. LxBxH 35x13x25cm.

500,00 €

6 990296 LOUIS VUITTON Handtasche "TOTALLY PM", Koll. 2014.
Letzter LP.: 865,-€. Damier Azur Serie, Rindsleder Details und
Doppelhenkel, goldfarbene Hardware, zwei Außenfächer, ein
Hauptfach mit Reißverschluss und drei Innenfächer. Staubbeutel,
Box und orig. Rechnung anbei. LxBxH 28x12x24cm.

350,00 €

7 990889 LOUIS VUITTON Umhängetasche "SIRACUSA PM", Koll. 2011.
NP.: 665,-€. Damier Azur Serie, Details aus Rindsleder, goldfarbene
Hardware, längenverstellbarer Schulterriemen, Hauptfach mit
Reißverschluss, zwei kleine Innenfächer. Staubbeutel und orig.
Rechnung anbei. Sehr guter Erhalt. LxBxH 30x10x22cm.

300,00 €

8 991656 LOUIS VUITTON Trolley "PÉGASE LÉGÈRE 50", Koll.: 2002.
NP. ca.: 2.200,-€. Monogram Canvas Serie, naturbelassene
Rindslederdetails, goldfarbene Hardware, umlaufender
Reißverschluss, Tragegriff. Teleskopgriff und Füßchen aus
Hartplastik, Gummirollen. Textilinnenfutter, zwei
Reißverschlussfächer, ein Klettverschlussfach. 50cm x 36cmx 18cm.
Adressanhänger anbei. Gebrauchsspuren vorhanden, Abrieb an
Plastikverkleidung, Flecken im Innenfutter. Handgepäck geeignet.

500,00 €
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9 990738 LOUIS VUITTON Henkeltasche "SPEEDY 35", Koll.: 1989.
Letzter LP.: 1.500,-€. Epileder Serie in Schwarz, altgoldfarbene
Hardware, Doppelhenkel, Reißverschluss. Im Inneren eine
Seitentasche. Schlüssel und Schloss, Staubbeutel anbei. 36,5cm x
18cm x 24cm. Gebrauchsspuren vorhanden.

300,00 €

10 990549 LOUIS VUITTON Weekender "GREENWICH", Koll.: 2008.
NP. ca.:1.690,-€. Damier Ebene Serie, Besätze aus glattem Leder in
dunkelbraun, goldfarbene Hardware, Reißverschluss, Doppelhenkel.
Textilinnenfutter, ein Reißverschlussseitenfach. 38cm x 22,5cm x
35cm. Schloss und Schlüssel, Adressanhänger anbei.

650,00 €

11 991653 LOUIS VUITTON Henkeltasche "PORTE DOCUMENTS PÉGASE",
Koll.: 2002.
NP.ca.: 1.500,-€. Monogram Canvas Serie, naturbelassene
Rindslederdetails, Doppelhenkel, goldfarbene Hardware, zwei
Eingriffstaschen auf der Außenseite, Reißverschluss.
Textilinnenfutter, zwei offene Seitenfächer, ein
Reißverschlusseitenfach. 36,5cm x 7cm x 31cm. Gebrauchsspuren
vorhanden.

380,00 €

12 992416 LOUIS VUITTON Henkeltasche "ALMA 30", Koll.: 2008.
NP.ca.: 1.600,-€. Epi Leder Serie in Plum, silberfarbene Hardware,
Doppelhenkel, umlaufender Reißverschluss, LV-Logo Prägung.
Alcantara Innenfutter in Violett, ein offenes Seitenfach. 30cm x 16cm
x 24cm. Schloss, Schlüssel, Staubbeutel und Rechnungskopie anbei.

500,00 €

13 992429 LOUIS VUITTON Shoppertasche "NEVERFULL PM", Koll.: 2008.
NP. ca.: 940,-€. Damier Ebene Serie, dunkelbraune Glattlederdetails,
Doppelhenkel, goldfarbene Hardware, Karabinerverschluss. Rotes
Textilinnenfutter, Reißverschlussseitenfach, D-Ring. Staubbeutel und
Rechnungskopie anbei. Guter Erhalt. 29cm x 13cm x 22cm.
Staubbeutel und Rechnungskopie anbei. Guter Erhalt.

380,00 €

14 991723 LOUIS VUITTON Etui, Koll.: 2002.
NP.ca.: 490,-€. Epi Leder Serie in Schwarz, goldfarbene Hardware,
umlaufender Reißverschluss. Beschichtetes Textilinnenfutter, kleines
Seitenfach. 17cm x 6cm x 9,5cm. Gebrauchsspuren vorhanden.

ohne Limit

15 993743 GUCCI Gürtel "GG SUPREME", Länge 80cm.
Akt. NP.: 280,-€. Canvas mit Allover-Monogramm, Leder-Details in
Dunkelbraun, goldfarbene GG-Schließe. Staubbeutel anbei.
Tragespuren und Kratzer an der Hardware vorhanden. Breite: 4cm.

100,00 €

16 992657 MCM VINTAGE Umhängetasche.
NP.ca.: 300,-€. Cognacfarbene Visetos Serie, MCM-Logodruck,
braune Lederumrandung, Überschlag mit Druckknopfverschluss,
Schulterriemen. Hellbraunes Lederinnenfutter, ein Seitenfach,
Spiegelchen. Alters- und Gebrauchsspuren vorhanden. 15cm x 5cm
x 15,5cm.

ohne Limit

17 992659 LOUIS VUITTON Crossbody Bag "EVA", Koll.: 2010.
NP.ca.: 990,-€. Damier Azur Serie, naturbelassene Rindslederdetails,
goldfarbene Hardware, Gliederkettendetail, abnehmbarer
Schulterriemen, Reißverschluss. Textilinnenfutter. 25,5cm x 4cm x
13cm. Gebrauchsspuren vorhanden, leichte Flecken im Inneren.

190,00 €
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18 992435 LOUIS VUITTON Schultertasche "THAMES PM", Koll.: 2008.
NP.ca.: 890,-€. Damier Ebene Serie, dunkelbraune Glattlederdetails,
goldfarbene Hardware, Schulterriemen, Logo-Plakette,
Reißverschluss. Textilinnenfutter in Rot, zwei offene Seitenfächer.
33cm x 5cm x 18cm. Staubbeutel anbei. Guter Erhalt, kleinere
Flecken auf Canvas.

380,00 €

19 992428 LOUIS VUITTON Henkeltasche "RODEO DRIVE", Koll.: 2008.
NP.ca.: 1.300,-€. Vernis Leder Serie in Amarant, goldfarbene
Hardware, Logo-Plakette, Überschlag mit Druckknopfverschluss,
abnehmbarer Gliederkettenriemen. Textilinnenfutter in Amarant, zwei
offene Fächer. 25cm x 6,5cm x 18cm. Staubbeutel anbei. Sehr
gepflegter Erhalt.

500,00 €

20 988464 HERMÈS Tuchring.
Zylinderförmiges Modell mit Pferdekopf-Anhänger, vergoldet.
Staubbeutel anbei. Sehr guter Erhalt.

90,00 €

21 988470 LOUIS VUITTON Foulard "MONOGRAM DENIM", akt. NP.: 400,-€.
60% Seide, 40% Wolle. Denim Serie in Pink mit Monogram Muster
und Fransenabschluss. Sehr guter Erhalt. 142.5 x 142.5cm.

200,00 €

22 988471 LOUIS VUITTON Foulard "MONOGRAM DENIM", akt. NP.: 400,-€.
60% Seide, 40% Wolle. Denim Serie in Schwarz mit Monogram
Muster und Fransenabschluss. Sehr guter Erhalt. 142.5 x 142.5cm.

200,00 €

23 991612 HERMÈS Armreif "CLIC H GM".
Akt.NP.: 545,-€. Schmaler Armreif aus Email mit Dreh-H-Verschluss.
Vergoldet. Handgelenksumfang: 17,7cm, Breite: 12 mm. Box und
Staubbeutel anbei. Gebrauchsspuren vorhanden.

130,00 €

24 990511 LOUIS VUITTON Adressanhänger, Koll.: 2004.
NP. ca.: 250,-€. Monogram Mini Multicolor, goldfarbene Hardware,
Druckknopfverschluss, Schleifendetail, Riemenverschluss. Box und
Staubbeutel anbei. Guter Erhalt.

ohne Limit

25 988465 HERMÈS Tuchring "CHAIN D´ANCRE".
Modell aus Holz und Perlmutt. Staubbeutel anbei. Sehr guter Erhalt.

90,00 €

26 990836 CHANEL VINTAGE Collier, Koll. 1971-1980.
Feine goldfarbene Gliederkette, CC-Logo Anhänger mit
Strassbesatz. Leichte altersbedingte Gebrauchsspuren. Länge 46cm.

150,00 €

27 990885 LOUIS VUITTON Portemonnaie "ALEXANDRA", Koll. 2008.
NP. ca.: 525,-€. Monogram Canvas Serie, goldfarbener
Knopfverschluss. Geräumige Innenaufteilung mit einem Scheinfach,
dreizehn Kartenfächern, vier weiteren Fächern und ein
Reißverschlussmünzfach. SB, Rechnung und Box anbei. Leichte
Gebrauchsspuren und dezente Prägung von Initialien auf der
Innenseite.

150,00 €

28 990886 LOUIS VUITTON Schal "LEOPARD STOLA".
Akt. NP.: 615,-€. Kaschmir-/Seidengemisch. Kunstvolles Leodesign
auf schwarz-blauem Grund mit pinkfarbener Firmenaufschrift.
Staubbeutel und orig. Rechnung anbei. Leichte Tragespuren.

150,00 €
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29 990878 CARTIER Sonnenbrille "SEMI RIMLESS", Koll. 1995.
Seriennummer 1601514. Feines Gestell in Goldfarben, schwarz
getönte Gläser, Bügel mit Saphir-Cabochons. Etui anbei. Sehr guter
Erhalt.

200,00 €

30 987661 HERMÈS Seidencarré "MONSIEUR ET MADAME".
By Bali Barret, Entwurf erstmals 2006 erschienen. Akt. NP.: 370,-€.
100% Seide. Schattenfigur Dame und Herr mit jeweiligen
Accessoires in Braun und Grün. 90 x 90cm. Handrollierter Saum.
Sehr guter Erhalt.

190,00 €

31 991684 MCM Portemonnaie, NP. ca.: 250,-€.
Visetos Serie auf hellgrünem Leder, abnehmbarer Gelenkriemen,
silberfarbene Hardware, umlaufender Reißverschluss. Vier
Kartenfächer, vier diverse Fächer, ein Scheinfach. Sehr guter Erhalt.

ohne Limit

32 991681 MCM Taschen-/Schlüsselanhänger "ZOO BÄRENFIGUR".
NP. ca.: 250,-€. Visetos Serie in Cognacfarben, Fliegerjacke aus
Leder mit Kunstfell-Innenfutter, Fliegerbrille. Box und Staubbeutel
anbei. Sehr guter Erhalt.

ohne Limit

33 991622 HERMÈS Armreif "KELLY".
NP. ca.: 650,-€. Schmaler Armreif mit Glattledereinlage in
Sandfarben, Drehverschlussdetail mit H-Anhänger. Palladiumauflage.
Handgelenksumfang: 21,5 cm, Breite: 0,7 cm. Kissen und
Staubbeutel anbei. Sehr guter Erhalt.

130,00 €

34 991783 HERMÈS Grandfoulard "MAÎTRES DE LA FORÊT", aktuelle
Kollektion.
By Annie Faivre. Entwurf erstmals 2016 erschienen. 100% Seide.
Akt.NP.: 725,-€. Floraler Blätterwald mit Tieren in Rosa, Hellgelb,
Pink, Weiß und Pastellbraun. Abgesetzter Rand in Hellblau.
Handrollierter Saum. 140cm x 140cm. Neuwertig.

380,00 €

35 988491 HERMÈS Seidencarré "PERSEPOLIS".
By Dimitri Rybaltchenko, Entwurf erstmals 2005 erschienen. Akt.
NP.: 370,-€. 100% Seide. Ägyptisches Motiv dominierend in Grün
und Blau auf teils schwarzem Grund. Handrollierter Saum. 90 x
90cm. Box anbei. Sehr guter Erhalt.

150,00 €

36 991782 HERMÈS Seidencarré "SPACE SHOPPING AU FAUBOURG".
By Dimitri Rybaltchenko. Entwurf erstmals 2018 erschienen. 100%
Seide. Akt.NP.:370,-€. Pferd in Superheldenkostüm vor Architekturen
mit Raumschiffen im Hintergrund in Rosa-/, Hellbraun-/ und
Hellblautönen. 90cm x 90cm. Neuwertig.

200,00 €

37 987663 HERMÈS Seidencarré "AUX CHAMPS".
By Cathy Latham, Entwurf erstmals 1970 erschienen. Akt. NP.:
370,-€. 100% Seide. Blumen-Motiv und Zaumzeug in Beige auf
grauem Grund mit blauen und pinken Akzenten. 90 x 90cm.
Handrollierter Saum. Sehr guter Erhalt.

190,00 €

38 988484 HERMÈS Seidencarré "HOLA FLAMENCO".
By Dimitri Rybaltchenko, Entwurf erstmals 2005 erschienen. Akt.
NP.: 370,-€. 100% Seide. Flamenco-Tänzerin in Schwarz/Weiß auf
rotem Grund. Handrollierter Saum. 90 x 90cm. Box anbei. Sehr guter
Erhalt.

150,00 €



- Seite 5 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

39 991550 GUCCI Foulard, NP.: 400,-€.
Jacquard-Mischgewebe in Tannengrün und Rosa, Schimmer-Effekt,
Fransenabschlüsse. Box anbei. Mehrere gezogene Fäden.
130x130cm.

120,00 €

40 990235 LOUIS VUITTON Armband "SILVER LOCK IT - SOPHIA TURNER
FÜR UNICEF".
Akt. NP.: 300,-€. Modell in Rot und Weiß mit Details aus
Sterlingsilber, Schloss und Plakette mit Hasenmotiv. Knoten zur
Weitenregulierung. Box und Etui anbei. Guter Erhalt.

ohne Limit

41 990942 HERMÈS Seidencarré "BELLES DU MEXIQUE".
By Virginie Jamin. Entwurf erstmals 2007 erschienen. Akt. NP.:
370,-€. 100% Seide. Von Oben abgebildete Tänzerinnen auf grünem
und orangefarbenem Grund, geometrische Rahmen. Handrollierter
Saum. 90cm x 90cm. Guter Erhalt.

200,00 €

42 993338 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY RETOURNE 32", Koll.:
1995.
NP.: 7.650,-€. Schwarzes Boxcalf-Leder mit goldfarbener Hardware
und Beschlägen, klassischer Laschenverschluss mit Überschlag, ein
Henkel, Metallfüßchen. Drei Innenfächer, eines mit Reißverschluss.
Schulterriemen anbei. Abrieb an den Kanten und starke
altersbedingte Gebrauchsspuren vorhanden.

1.900,00 €

43 993324 HERMÈS Deko-Schale "MISES ET RELANCES", NP.: 550,-€.
Zweifarbige Ablage aus Jungstierleder in Blau und Beige mit
mikroperforiertem "H"-Design. Druckknopfverschluss an den Ecken
in Silberfarben. Guter Erhalt, dezente Gebrauchsspuren.

130,00 €

44 993706 HERMÈS Gürtelriemen, Länge 105cm, akt. NP.: 360,-€.
Koll.: 2004. Wendbares Modell, schwarze Seite aus Boxcalf-Leder,
cognacfarbene aus Togo-Leder. Breite 3,2cm. Box anbei. Starke
Tragespuren und Verfärbungen.

ohne Limit

45 992019 MONT BLANC VINTAGE Konvolut.
Fünf Modelle, drei Füller, ein Kugelschreiber und ein Druckbleistift.
Meistersterstück Classique aus schwarzem Edelharz mit vergoldeten
Details, 14K GG/WG Feder. Teilweise mit fremdem Logo-Schriftzug
und Logo-Intarsie. Deutliche Gebrauchsspuren vorhanden.

130,00 €

46 993509 HERMÈS Gürtel, L.: 80 cm, Koll.: 1995, NP.: ca. 660,-€.
Wendegürtel, hellbraunes Epsom und schwarzes Boxcalf-Leder,
goldfarbene "H"-Schließe. Starke Gebrauchsspuren vorhanden,
zusätzliches Loch.

250,00 €

47 966155 HERMÈS VINTAGE Schultertasche "CONSTANCE 23", Koll. 1982.
Akt. NP. ca.: 7.000,-€. Zeitloses Format aus Boxcalf Leder in
Schwarz, Beschlag mit vergoldetem H-Steckverschluss,
längenverstellbarer Schulterriemen, Reißverschluss Innenfach, Leder
Innenfutter. Staubbeutel anbei. Starke Altersbedingte Tragespuren.

1.900,00 €

48 986421 HERMÈS VINTAGE Umhängetasche/Clutch "SAC A DEPECHE 24".
Koll. 1984. Boxcalf Leder in Bordeaux, goldfarbene Hardware,
klassischer Verschluss mit Lasche, ein Henkel, ein abnehmbarer
Schulterriemen, drei Innenfächer. Staubbeutel anbei. Altersbedingte
Gebrauchsspuren, sonst guter Erhalt.

1.200,00 €
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49 989627 HERMÈS Ikonen-Handtasche "BIRKIN 35", Koll.: 2005.
NP.: 8.000,-€. Clemence-Leder in Blue Jean, silberfarbene
Beschläge mit Palladiumauflage, Clochette mit Schlüssel und
Schloss anbei, Staubbeutel, Box und Rechnung vorhanden. Leichte
Tragespuren und Abrieb an den Kanten.

6.000,00 €

50 988181 LOUIS VUITTON VINTAGE Weekender "KEEPALL 55".
Koll. 1981, NP.: 1.040,-€. Monogram Canvas Serie, Doppelhenkel
und Details aus Rindsleder, goldfarbene Hardware. Schloss ohne
Schlüssel anbei. Starke Patina, sonst guter Erhalt.

250,00 €

51 984136 GUCCI Aktentasche, NP. ca.: 900,-€.
Textil in Schwarz mit gewebtem GG Supreme Monogram,
Glattlederdetails in Schwarz, silberfarbene Hardware, ein Henkel.
Abrieb an den Kanten, altersbedingte Gebrauchsspuren. LxBxH
39x5x28cm.

150,00 €

52 993828 ROLEX Oyster Perpetual Damenuhr midsize, Ref. 77483.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr. Y 496413. Mit
Papieren, Kauf 2010 in Jeddah/Saudi-Arabien. GUTER ZUSTAND!
Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Perpetual ladies watch midsize, ref. 77483. Stainless
steel/Gold 18k. Automatic movement. Serial no. Y 496413. With
papers, bought 2010 in Jeddah/Saudi Arabia. GOOD CONDITION!
Diameter ca. 30mm (measured without crown).

2.600,00 €

54 990227 LOUIS VUITTON Kosmetiktasche, Koll.: 2007. Letzter LP.: ca.
400,-€.
Monogram Canvas Serie mit goldfarbener Hardware und
umlaufendem Reißverschluss. Innenraum aus beschichtetem
Material, ein Reißverschlussfach. Staubbeutel anbei. Starke
Gebrauchsspuren innen, Beschichtung löst sich.

ohne Limit

55 990932 LOUIS VUITTON Leder-Schulterriemen.
NP.ca.: 190,-€. Naturbelassenes Rindsleder, gelber Zierstich,
goldfarbene Hardware, ein Karabiner. Länge: 117cm. Guter Erhalt.

ohne Limit

56 990943 HERMÈS Seidencarré "ALBUMS DE COLPORTAGE".
By Isabelle Barthel. Entwurf erstmals 2007 erschienen. Akt.NP.:
370,-€. 100% Seide. Sämtliches Reitsportzubehör in diversen Farben
auf schwarzem Grund. Handrollierter Saum. 90cm x 90cm. Umkarton
und Hülle anbei. Guter Erhalt.

200,00 €

57 991045 HERMÈS Seidencarré "ZÉNOBIE, REINE DE PALMYRE".
By Annie Faivre. Entwurf erstmal 2015 erschienen. NP.ca.: 370,-€.
100% Seide. Prächtige Schmuckstücke in Silberfarben auf blauem
Grund, violetter und smaragdgrüne Rahmen in grafischen Mustern.
Handrollierter Saum in Stahlgrau. 90cm x 90cm. Box anbei. Guter
Erhalt.

200,00 €

58 988519 HERMÈS Seidencarré "TERRES PRECIEUSES".
By Annie Faivre, Entwurf erstmals 2002 erschienen. Akt. NP.: 370,-€.
100% Seide. Brauner Grund mit traditionellen Schmuckelementen in
Silberfarben mit orangenen Akzenten. Handrollierter Saum. 90 x
90cm. Box anbei. Sehr guter Erhalt.

150,00 €
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59 988528 HERMÈS Seidencarré "CARRÉ PLISSÉ-PAPEROLES".
By Claudia Mayr, Entwurf erstmals 2000 erschienen. NP.: ca. 400,-€.
100% Seide. Lilaner Grund mit Pferde-Motiv, Details in Goldfarben
und Grün. Handrollierter Saum. 90 x 90cm. Box anbei. Sehr guter
Erhalt.

150,00 €

61 993933 FENDI Cape, Gr. ONE SIZE; NP.: 850,-€.
Woll-/ Seidengemisch. Zucca-Design in Schwarz und Braun,
rotfarbene Details. Sehr guter Erhalt.

400,00 €

62 993947 CHANEL Henkeltasche "TOP HANDLE BAG", Koll.: 1997-1999, NP.:
ca. 3.900,-€.
In Rauten gestepptes Caviar Leder mit Dreh-CC-Verschluss am
Überschlag, goldfarbene Hardware, Tragehenkel, Außenfach auf der
Rückseite. Innenraum aus Glattleder mit zwei Fächern, eines mit
Reißverschluss. Staubbeutel und ID-Card anbei. Guter Erhalt.

400,00 €

63 990899 HERMÈS VINTAGE Taillengürtel, Länge 170cm.
Wickelmodell aus braunem Leder, versilberter Steckverschluss mit
Logogravur. Altersbedingte Gebrauchsspuren.

ohne Limit

64 993818 HERMÉS Gürtel, L.: 95 cm,
Wendegürtel, braunes Togo-Leder und schwarzes Boxcalf-Leder,
silberfarbene "H"-Schließe. Starke Gebrauchsspuren vorhanden,
Kratzer auf der Schließe, zusätzliche Löcher; Leder löst sich an der
Naht.

ohne Limit

65 991218 LOUIS VUITTON Kosmetiktasche "TROUVILLE", Koll.: 2003.
NP.ca.: 1.250,-€. Monogram Canvas Serie, naturbelassene
Rindslederdetails mit dunkler Patina, goldfarbene Hardware,
Doppelhenkel, ein offenes Fach auf der Vorderseite, Reißverschluss.
Wasserfestes Innenfutter, vier offene Fächer, vier Schlaufen aus
Elastan. 34cm x 13cm x 26cm. Adressanhänger (mit Initialen C.L.)
und Staubbeutel anbei. Alters-und Gebrauchsspuren vorhanden.

ohne Limit

68 992282 LOUIS VUITTON Armreif, Koll.: 2011, NP.: ca. 350,-€.
Schwarzes Modell aus Kunststoff mit Monogram Details in
goldfarben. Box und Staubbeutel anbei. Guter Erhalt.

ohne Limit

69 988819 MCM VINTAGE Konvolut.
Umhängetasche, Pochette und Brieftasche, aus der Visetos Serie.
Umhängetasche mit rotbraunen Lederdetails, längenverstellbarer
Schulterriemen, diverse Innenfächer und Logoplakette auf der Front.
Pochette mit Reißverschluss. Brieftasche mit drei großen Fächern,
drei Kartenfächer und ein Münzfach. Alles mit starken
Gebrauchsspuren und Abriebstellen.

ohne Limit

70 992090 LOUIS VUITTON Weekender "SIRIUS 54", Koll.: 1991, NP.: ca.
1.500,-€.
Monogram Canvas Serie mit Rindsleder-Details und goldfarbene
Hardware, zwei große Fächer und Doppelhenkel. Starke
Gebrauchsspuren und Flecken.

ohne Limit



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 72 23 03 22 oder
-- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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